

新姚家

齐鲁晚报 姚家街道办事处 联办

读者热线

96706126

www.qlw.com.cn

姚家街道开展主题大讨论活动

反对自以为是，当好发展排头兵



为深入推进“两学一做”学习教育，全面学习贯彻落实市委十届十一次全会精神和历下区第十一届委员会第八次全体会议精神，近日，姚家街道在下属的村(居)、社区、科室开展了以“反对自以为是、当好‘四个中心’排头兵”为主题的大讨论活动。



文/片 本报记者 张九龙
通讯员 周翔

持续三个月 开展大讨论活动

此次活动旨在围绕街(居)、社区工作人员身上存在的自我封闭、自我陶醉、自我为中心等问题展开讨论，确保各级干部治愈“自以为是”的顽疾。为此，街道成立以党工委主要领导为组长的大讨论活动领导小组，下设办公室，根据大讨论活动要求，具体负责活动的组织、协调和指导工作。

活动要求街道党政班子成员认真抓好分管科室、所包村(居)、社区的讨论活动，各村(居)、社区制定详细的活动日程安排，严格按照确定的方法步骤开展活动，并把大讨论活动的开展与区委、区政府交办的各项重点工作推进有机结合起来，确保活动、目标任务两不误。领导小组将强化督促检查，安排专人到村(居)、社区及各科室对活动各个阶段的开展情况进行抽查，确保大讨论活动顺利实施。

“反对自以为是、当好‘四个中心’排头兵”大讨论自

2016年8月20日开始，至10月31日结束，分学习、整改及总结表彰三个阶段。通过认真学习省委常委、市委书记王文涛在市委十届十一次全体会议上的讲话，以及区委书记马玉星在历下区第十一届委员会第八次全体会议上的讲话，对照两次讲话精神，查找自身存在的问题。

街道要求，针对查找出的问题，明确下一步的工作目标、工作打算及工作计划，列出详细的个人整改清单。并通过适时召开总结表彰大会，对在活动中认真学习、积极整改的同志进行表彰。确保各级干部治愈“自以为是”顽疾，为顺利完成全年各项工作任务提供坚强保证。

紧紧围绕三个“坚决反对”、破除“三大问题”，认真策划制定宣传方案，充分发挥舆论先导作用，通过宣传标语、专题会议等形式，集中力量对大讨论活动进行全方位宣传，全面展示开展大讨论活动中创造的新思路、新举措、新进展、新成效，为大讨论活动的深入开展营造浓厚舆论氛围。通过大讨论活动，进一步凝聚了思想共识，整改破除了制约姚家街道改革发展的落后思想观念，有力地保障了各项工作的顺利进行。

带着问题学 山大教授来授课

今年以来，姚家街道注重分类施策“学”，筑牢党员思想基础。认真开展“两学一做”专题调研，分类摸清党员队伍存在的问题，分层分类制定方案和学习计划。以党支部为基本单位，根据自身业务工作、中心任务要求，基层组织领导班子和党员队伍的思想、作风实际出发，带着问题安排学习内容，有针对性地将学习计划安排到月、责任到人。在学习计划落实上，突出党员领导干部读原著、学原文、悟原理，普通党员干部学要点、学精髓、学要义。

姚家街道注重精准细化学习重点。领导班子侧重管好党员、带好队伍等；农村侧重党员权利义务、法律常识、拆迁政策等；城市社区侧重党员权利义务、社会治理等；机关侧重党员权利义务、作风建设、提升服务意识等；“两新”组织侧重党员权利义务、中央关于新经济组织的《指导意见》等内容。

姚家街道把集中学习与自学相结合，以支部组织生活为基本形式，采取集中培训、集中学习、专题讨论、讲党课等方式组织好学习。党工委班子成员带头讲党课，带头参加支部学

习和专题讨论。

十里河居党总支利用《十里河月报》等形式将两学一做学习内容按月传达给每户村民；姚家村党委自行购买了专用教材和笔记本，并以山东大学姚家党员活动基地为依托，邀请山大政治与公共管理学院崔桂田教授，为250余名党员进行了两学一做专题讲座；名士豪庭第一社区坚持分类开展，有序推进，对已退休的党员，要求定期参加社区举办的专题学习讲座，对难以参加集中学习的党员，要求他们在名士豪庭社区党员微信群内定期学习，并汇报学习情况。

真正动起来 为群众解除难题

名士豪庭第二社区党支部与辖区共建单位齐鲁晚报二支部第三党小组共同策划，启动了“芳邻共建”社区党建示范项目，成立了社区“爱心基金”，号召党员捐赠“一元党费”，社区居民捐赠“一元零花钱”，商户捐点小钱；组织策划了“芳邻共建”爱心小报童主题活动，共得义卖款1701.50元，帮助了山东政法学院一名患白血病的学生；还倾力打造了社区“公益超市”，服务内容由社区居民点单，对于居民提出的暑假孩子

没人管的问题，“芳邻共建”暑期公益课堂先后开设了硬笔书法、声乐、跆拳道、创意美术等公益课程，使辖区青少年在社区里享受到了优质教育资源，也切实解决了广大居民的实际困难。

作为济南中央商务区拆迁的主战场，党工委结合实际，在拆迁任务较重的丁家村、姚家村，开展了“一示范一动员”活动，有力地提升了拆迁进度。凡是参加拆迁工作的党员，如果涉及到自己房子的动迁任务，带头签订协议，用自己的实际行动带动身边的群众。党员干部其亲友的房屋在拆迁范围的，党员积极主动与其联系，上门做好思想疏导工作，详细解释相关法规政策，增强亲友配合党工委工作、服务街道发展大局的责任感。

同时，街道还在机关中开展了“拆迁一线当先锋”活动，要求机关党员包户到人，主动上门讲解政策，了解村民诉求，力所能及地解决实际困难，努力提升村民对拆迁工作的满意度。目前，街道辖区内的绿地超高层项目建设、十里河、丁家村安置房建设等省、市重点棚改项目和轨道交通R3线建设等一大批重点工作均有序推进、进展顺利。上半年，街道重点企业收入共完成7.93亿元。

身边

社区消夏晚会好戏连台

S04

资讯

浆水泉路恢复正常通行

S08